
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

Sorular   Katılmıyorum 
Kısmen 

Katılmıyorum 
Kararsızım 

Kısmen 
Katılıyorum 

Katılıyorum Toplam 

İL
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İŞ
İM

 

1-Resmi web 
sayfasında ihtiyaç 
duyduğum güncel 
bilgilere 
erişebiliyorum. 

Kişi 6 5 10 59 151 231 

Oran% 2,60% 2,16% 4,33% 25,54% 65,37% 100,00% 

2-Personelle 
kolaylıkla iletişim 
kurabiliyorum. 

Kişi 5 8 9 78 131 231 

Oran% 2,16% 3,46% 3,90% 33,77% 56,71% 100,00% 

3-Daire Başkanı, 
Şube Müdürü gibi 
yöneticilerle 
kolaylıkla iletişim 
kurabiliyorum. 

Kişi 14 8 15 64 122 223 

Oran% 6,28% 3,59% 6,73% 28,70% 54,71% 100,00% 

https://www.ktu.edu.tr/sgdb/form/2024-yili-ic-paydas-memnuniyet-anketi
https://www.ktu.edu.tr/sgdb/form/2024-yili-ic-paydas-memnuniyet-anketi
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4-Hizmet 
sunumunda 
kendilerini sürekli 
geliştirdiğini 
düşünüyorum. 

Kişi 15 20 33 53 102 223 

Oran% 6,73% 8,97% 14,80% 23,77% 45,74% 100,00% 

5-İhtiyaç duyduğum 
mevzuat 
konularında 
çalışanlardan doğru 
bilgi alabiliyorum. 

Kişi 11 10 28 74 102 225 

Oran% 4,89% 4,44% 12,44% 32,89% 45,33% 100,00% 

6-Çalışanlar etik 
değerlere uygun ve 
çözüm odaklı bir 
yaklaşıma sahiptir. 

Kişi 15 8 22 76 104 225 

Oran% 6,67% 3,56% 9,78% 33,78% 46,22% 100,00% 

7-Birim veya 
personel düzeyinde 
işbirliği yapmaktan 
memnun olurum. 

Kişi 7 4 16 49 152 228 

Oran% 3,07% 1,75% 7,02% 21,49% 66,67% 100,00% 

8-Her türlü öneri, 
istek ve şikayetim 
hızlı bir şekilde 
daire tarafından 
çözüme 
kavuşturulmaktadır. 

Kişi 22 11 25 74 92 224 

Oran% 9,82% 4,91% 11,16% 33,04% 41,07% 100,00% 

9-Birimde iş ve 
işlemler düzenli ve 
zamanında 
yürütülmektedir. 

Kişi 13 6 14 72 123 228 

Oran% 5,70% 2,63% 6,14% 31,58% 53,95% 100,00% 

10-Mali hususlarda 
almış olduğum 
danışmanlık 
hizmetini yeterli 
buluyorum. 

Kişi 19 8 20 83 95 225 

Oran% 8,44% 3,56% 8,89% 36,89% 42,22% 100,00% 

  

11- Öneri, istek ve 
şikayetimin dikkate 
alındığını 
düşünmüyorum. 

Kişi 56 7 27 65 66 221 

Oran% 25,34% 3,17% 12,22% 29,41% 29,86% 100,00% 

ORTALAMA MEMNUNİYET ORANI 82,18 

İLETİŞİM MEMNUNİYET ORANI 87,3 

HİZMET ANLAYIŞI MEMNUNİYET ORANI 80,26 

 

 

 



 
NOT: Anket yorumlanmasında, Fikrim yok seçeneğini işaretleyenler o madde için; değerlendirmeye 
alınmayanların sayısı aşağıda gösterilmiştir. 
 
 

  Fikrim yok 

Resmi web sayfasında ihtiyaç duyduğum güncel bilgilere erişebiliyorum. 5 

Personelle kolaylıkla iletişim kurabiliyorum. 5 

Daire Başkanı, Şube Müdürü gibi yöneticilerle kolaylıkla iletişim kurabiliyorum. 13 

Hizmet sunumunda kendilerini sürekli geliştirdiğini düşünüyorum. 13 

İhtiyaç duyduğum mevzuat konularında çalışanlardan doğru bilgi alabiliyorum. 11 

Çalışanlar etik değerlere uygun ve çözüm odaklı bir yaklaşıma sahiptir. 11 

Birim veya personel düzeyinde işbirliği yapmaktan memnun olurum. 8 

Her türlü öneri, istek ve şikayetim hızlı bir şekilde daire tarafından çözüme kavuşturulmaktadır. 12 

Birimde iş ve işlemler düzenli ve zamanında yürütülmektedir. 8 

Mali hususlarda almış olduğum danışmanlık hizmetini yeterli buluyorum. 11 

Öneri, istek ve şikayetimin dikkate alındığını düşünmüyorum. 15 
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https://www.ktu.edu.tr/sgdb/bizeyazin
https://www.ktu.edu.tr/sgdb/dokuman
https://www.ktu.edu.tr/dosyalar/sgdb_Ui4Aq.pdf
https://www.ktu.edu.tr/dosyalar/sgdb_Ui4Aq.pdf
https://www.ktu.edu.tr/dosyalar/sgdb_HuAG3.pdf
https://www.ktu.edu.tr/dosyalar/sgdb_HuAG3.pdf
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